## ■訂正箇所と内容

P.59 POINT! 例文

[正] Where do you live?

【誤】Where do your live?